



25-26 апреля в городе Ош, Ошской области проведен обучающий семинар для сотрудников Южного регионального представительства Государственного агентства связи при Правительстве КР (ГАС при ПКР) по антикоррупционной тематике, в рамках исполнения Плана мероприятий ГАС при ПКР по противодействию коррупции на 2016 год. В ходе двухдневного семинара, Уполномоченный по вопросам предупреждения коррупции ГАС при ПКР Жибек Абдуллаева подробно рассказала участникам в целом о понятии коррупции, и о ее возможных проявлениях, зонах и рисках.

«При реализации антикоррупционных мер важной составляющей является привлечение сотрудников и населения», - отметила Жибек Абдуллаева, выступая перед участниками семинара.

Также в ходе обучения были рассмотрены инструменты по предупреждению коррупции и борьбы с ней.

Участники проявили активный интерес в обсуждении результатов анонимного анкетирования среди сотрудников о понимании коррупции и присутствии ее в ГАС при ПКР, которое недавно было проведено во всех структурных подразделениях Агентства связи.

В завершение семинара, участники отметили актуальность темы семинара, доступность подачи информации, а также необходимость проведения подобных образовательных мероприятий регулярно.

«Для меня во время семинара было полезно узнать об инструментах борьбы с коррупцией. Здесь каждый из нас смог задать интересующие вопросы. Участие в этом

Written by webmaster

Thursday, 28 April 2016 07:05 - Last Updated Monday, 13 June 2016 07:39

---

мероприятии позволило расширить свое представление о ситуации с коррупцией в стране и о мерах, предпринимаемых для ее предотвращения», - сказал заведующий организационного отдела Южного управления ГАС при ПКР Канжарбек Насиров. Обучающий семинар по предупреждению и противодействию коррупции, также в эти дни (27-28 апреля) проходит и среди сотрудников Восточного регионального представительства ГАС при ПКР в городе Чолпон-Ата, Иссык-Кульской области.